



以优异成绩迎接
党的十九大胜利召开

中共中央政治局会议建议

中国共产党第十九次全国代表大会10月18日在北京召开

中共中央总书记习近平主持会议

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议于2017年10月11日在北京召开

会议强调,中国共产党第十九次全国代表大会,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略,认真总结过去5年工作,回顾总结党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的历史进程和宝贵经验,深入分析当前国际国内形势,全面把握党和国家事业发展新要求 and 人民群众新期待,制定适应时代要求的行动纲领和大政方针,动员全党全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,继续推进党的建设新的伟大工程,为决胜全面建成小康社会、努力开创中国特色社会主义新局面而团结奋斗

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议,研究中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第十九次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议于2017年10月11日在北京召开。中共中央政治局将向党的十八届七中全会建议,中国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月18

日在北京召开。

会议强调,中国共产党第十九次全国代表大会,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略,认真总结

过去5年工作,回顾总结党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的历史进程和宝贵经验,深入分析当前国际国内形势,全面把握党和国家事业发展新要求 and 人民群众新期待,制定适应时代要求的行动纲领和大政方针,动员全党全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,继续统筹推进“五位一体”总体布

局、协调推进“四个全面”战略布局,继续推进党的建设新的伟大工程,为决胜全面建成小康社会、努力开创中国特色社会主义新局面而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出,目前大会各项筹备工作进展顺利,要继续扎实做好大会筹备工作,确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

李晓波会见北重集团董事长、党委书记高汝森

本报讯(记者 宋维东)8月31日,太钢集团董事长、党委书记李晓波在花园会议中心会见了内蒙古北方重工业集团董事长、党委书记高汝森一行。北重集团董事、北方股份公司总经理邬青峰;太钢集团党委常委、太钢不锈钢董事长张志方,太钢集团副总经理马法成,太钢不锈钢董事、营销总监尚佳君会见时在座。

李晓波说,近年来,太钢坚持做强主业、延伸发展、多元发展、绿色发展、和谐发展,各项事业取得了长足发展。北重是国家重要的火炮研发生产基地、国家高强韧炮钢研发生产基地和中国矿用汽车研发生产基地,为国防建设和国家发展作出了重要贡献。这些年

来,双方互通有无,建立了良好合作关系。面对国家重要发展战略机遇期,我们要抓住机遇,在相关业务板块上密切交流合作,协同发展,互利共赢。

高汝森表示,在北重发展过程中,太钢给予了大力支持和帮助,我们表示衷心感谢。太钢是不锈钢行业的领军企业,在管理、创新、绿色发展等方面成绩显著,值得学习。未来,我们要进一步强化行业间沟通交流,发挥比较优势,积极探索,深化合作,实现双方更好发展。

高汝森还参观了炼铁厂、热连轧厂和冷轧厂。

18家钢企在太钢交流人力资源管理经验

本报讯(记者 陈强)8月30日至31日,第35届全国冶金特大型钢铁联合企业人力资源管理信息交流研讨会暨中国劳动学会冶金分会大钢学组2017年年会在太钢召开。中国劳动学会冶金分会会长樊政伟、中国劳动学会副会长姚鸿杰、中国劳动学会冶金分会副会长兼秘书长尹鸿山,以及来自宝武集团、鞍钢、宝武集团武钢、首钢、河钢集团、太钢等18家单位50多名代表参加会议。

会议以“深化用工分配与人事制度市场化改革,强化人力资源信息化建设,推动钢铁企业转型发展”为主题,对深化劳动用工、激励分配等进行了分组讨论和交流,对征集到的优秀论文进行了表彰。

樊政伟结合当前形势就人力资源优化等工作作了报告,姚鸿杰介绍了混合制薪酬改革的情况,尹鸿山就冶金分会换届工作作了说明。太钢交流了近年来在人力资源管理方面取得的经验和做法。

本报讯(记者 孙敬)8月31日,省委《前进》期刊总社社长边新文带队的省委督查组一行就太钢开展维护核心见诸行动主题教育和“三基建设”工作进行督查。太钢集团专职党委副书记韩瑞平,相关副总级领导接待了督查组一行。

在深入基层单位调研督查和听取工作汇报后,边新文就此次调研督导的目的意义、主要内容、具体要求进行了说明,对太钢主题教育和“三基建设”工作开展情况给予充分肯定。边新文指出,太钢党委对主题教育和“三基建设”工作高度重视,推进有力,主要领导亲自部署、亲自安排、亲自参加,形成了较浓厚的工作氛围。集团党委和基层党委工作规范扎实、亮点突出,体现了很强的创新性,对于增强企业党组织的凝聚力和战斗力有着重要的现实价值。希望太钢加大工作力度,进一步深入学习贯彻习总书记系列重要讲话精神和视察山西重要讲话精神,聚焦维护核心见诸行动主题教育,引导广大党员干部做到自觉拥戴核心、坚定维护核心、绝对服从核心、始终紧跟核心;加强学习教育的组织,把内化于心与外化于行有机结合起来,在加强基层组织、改进基础工作、提升基本能力上下功夫,真正做到入脑入心,转化为生产力和战斗力,为全省各级党组织提供有益的经验借鉴。

韩瑞平说,在维护核心见诸行动主题教育和“三基建设”工作中,太钢党委注重发挥领导干部和领导机关的表率作用,明确提出党建工作争创一流的目标要求,坚持以主题教育和“三基建设”工作提升企业整体管理水平,努力实现党的建设与党的事业互促共进。韩瑞平表示,太钢将坚持问题导向,进一步在深化和拓展上下功夫,真正融入日常、抓在经常,推动各级领导干部发挥示范带动作用,推动广大党员争做合格党员,推动党的建设与生产经营深度融合,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

督查组一行先后到能源动力总厂、热连轧厂、钢科公司,通过实地查看、查阅资料、知识测试等,详细了解基层党委和党支部开展主题教育和“三基建设”工作情况。

省委督查组到太钢督查主题教育和“三基建设”工作